ООО «Академия открытого образования» провела обучающих курс по основам предпринимательства для учеников средних образовательных учреждений Республики Хакасии.

Обучающий курс был реализован в рамках образовательной программы «Масштабирование бизнеса: продуктовый портфель, уникальные конкурентные преимущества, новые ниши», включённого Минэкономразвития России в перечень обучающих программ, рекомендованных для реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Курс был нацелен на работу со школьниками и включал в себя четыре взаимосвязанных сессии, где учащиеся имели возможность задать вопросы действующим предпринимателям, научиться использовать инструменты «Дизайн-мышление» и применить их на практике. По итогу сессий ученики презентовали прототип продукта и готовую бизнес-модель, которые направленны на рынок Республики Хакасии.

В реализации курса приняло участие 323 школьника, обучающей командой было посещено 8 образовательных организаций.

Образовательная программа была реализована при поддержке центра Мой Бизнес, Фонда развития Республики Хакасия, Минобрнауки Хакасии, Министерства экономического развития Хакасии

Разработчик образовательной программы – ООО «Технологии развития», Москва, 2020.
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